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BULETIN INFORMATIV AL ACTIVITĂȚILOR DE ÎNVĂȚARE, PREDARE SI FORMARE 
DESFĂȘURATE LA ȘCOALA PARTENERĂ T.C. KDZ. EREGLI KAYMAKAMLIGI 

IBRAHIM-SUHEYLA IZMIRLI FEN LISESI, IN KARADENIZ EREGLI,
12.03.2023-18.03.2023



ȘCOLI PARTENERE:

1. Zespol Szkol Technicznych Mechanik, Jelenia Góra, Polonia- coordonator
2. Colegiul National "Ion Luca Caragiale", Moreni, România
3. T.C. Kdz.eregli Kaymakamligi Ibrahim-Suheyla Izmirli Fen Lisesi, Zonguldak, Turcia
4. Istituto di Istruzione Superiore M. Raeli Noto, Noto, Italia
5. Agrupamento de Escolas de Rio Tinto, Rio Tinto, Portugalia
6. Sredno opshtinsko uchilishte Gjorche Petrov, Prilep, Republica Macedonia de Nord

OBIECTIVELE PROIECTULUI:

1. Să explorăm moștenirea culturală a fiecărei țări partenere pentru a oferi abilitățile și competențele cheie care sunt de cea mai 
mare importanță în zilele noastre;
2. Să punem în practică noi abordări metodologice care permit dobândirea și dezvoltarea competențelor cheie într-un mod 
holistic și multidisciplinar;
3.  Să diseminăm proiectul și rezultatele obținute în cadrul acestuia, la nivel local, regional, național și internațional. 



În săptămâna 12.03.2023-18.03.2023, in orașul Eregli, din Turcia, a avut loc cea de-a cincea reuniune a proiectului 
ERASMUS – “Unification in Diversity”, la care colegiul nostru a fost reprezentat de o echipă formată din elevele: 
Caravencea Eliana Stefania, Craciun Elena Teodora, Dudau Denisa Elena, RIstoiu Raluca Catalina, Spiridon Teodora și 
doamnele profesoare Mirandolina Matei-coordinator, Cismaru Daniela si Dulea Mihaela.

‘Bine ati venit!’- urari de bun venit din 
partea elevilor si profesorilor scolii gazde

Echipa colegiului nostru



Imagini din scoala gazda: T.C. KDZ. EREGLI KAYMAKAMLIGI IBRAHIM-
SUHEYLA IZMIRLI FEN LISESI



Intalnire cu autoritatile locale din Eregli, Zonguldak



În timpul activităților am făcut prezentări si am colaborat 
pentru realizarea celor trei  produse finale planificate 
pentru activitatile de invatare, predare si formare din 
Turcia:
 

Primul produs final, 'STORIES FROM MY COUNTRY'- ‘Povesti din 

tara mea’, a fost alcatuit din doua parti: Prima parte, a 

reprezentat o colecție de povești din fiecare țară, povesti pe 

care le-am tradus în limba engleză, si care au explicații privind

referinţele de identitate naţionala. Echipa noastra a selectat

‘Sarea in bucate’ si ‘Harap- Alb’.

A doua parte a produsului final, ‘Teaching English and cultural 

identity through stories’-‘Predarea limbii engleze și identității

culturale prin povești’,  a fost alcatuita din tehnici de predare a 

limbii engleze, bazandu-ne pe povestile prezentate.  In cadrul

activitatilor, elevii fiecarei echipe au fost profesorii partenerilor

din celelalte tari.



O altă activitate desfasurata a fost „Living Libraries” (ca resurse umane) 

care a fost organizată în așa fel incat, în echipe mixte, fiecare elev să-și 

spună povestea și de asemenea,  sa asculte poveștile celorlalti, 

prezentând realitățile culturale, împărtășind poveștile pe care le-au 

învățat de la familii.

In cadrul atelierului „Unitate și diversitate prin globalizare, glocalizare și 
identitate națională, elevii au discutat despre problemele interculturale, 
diversitatea existenta in UE, globalizare, glocalizare și provocările viitoare 
aduse de globalizare.















Activitati in echipe mixte









Vizite de documentare pentru descoperirea mostenirii culturale
Istanbulul este o metropolă cosmopolită, foarte frumoasă şi plină de istorie care a fost intemeiata cu peste 2500 de ani în 
urmă, în 667 î.Hr. A fost pe rând, colonie grecească (denumită Bizanţ), capitală a Imperiului Roman de Răsărit 
(Constantinopol), centrul lumii otomane (Istanbul), şi principala metropolă a Turciei, deşi după ce ţara a devenit republica în 
1923, Ankara devine capitala tarii.  Istanbul este un tarm minunat care se întinde pe cele două maluri ale Strâmtorii Bosfor, 
este unicul oraş din lume a cărui suprafaţa se afla pe două continente, Europa şi Asia. Este un loc in care vezi biserici alături 
de moschei, coloane greceşti şi arhitectură arabă, zgarie nori si vestigii istorice.

Imagini din Istanbul





Palatul Topkapi
Construit în 1459, la initiativa Sultanului Mehmed al II-lea, palatul Topkapi a fost reşedinţa oficială a sultanilor timp de 
aproape patru sute de ani, între 1465 şi 1853, cunoscut de noi , romanii ca Înalta Poartă, locul in care veneau domnitorii 
noştri. Exista aici o minunata colectie de bijuterii şi pietre preţioase, dar  si sabia lui Ştefan cel Mare, toiagul cu care 
Moise a împărţit în doua Marea Rosie, craniul şi mâna lui Ioan Botezatorul, precum barba şi dintele pierdut în luptă de 
profetul Mahomed. 



Sabia lui Stefan cel Mare



Hagia Sophia este cunoscută în turcă drept Ayasofya și în latină Sancta 
Sophia. A fost construită ca biserică creștină în secolul al VI-lea d.Hr. 
(532–537) sub conducerea împăratului bizantin Justinian I. În secolele 
următoare, a devenit din nou moschee, muzeu și din nou moschee. 
Clădirea reflectă schimbările religioase care au avut loc în regiune de-a 
lungul secolelor, cu minaretele și inscripțiile islamice, precum și cu 
mozaicurile generoase ale creștinismului.



Istanbul- o alta perspectiva….



Fericiti impreuna



Seara festiva



Certificatele de participare Elevii au prezentat materialele

pregatite inaintea intalnirii de 

proiect, au fost profesori pentru

o zi, au lucrat în echipe mixte

pentru realizarea produselor

finale si pentru descoperirea

aspectelor de cultura ssi

civilizatie, nu numai ale tarii

gaze , dar si pe ale tarilor

partenere in proiect. In ultima zi 

a intalnirii, am completat

documentul de mobilitate

Europass și s-a realizat

evaluarea reuniunii de proiect.

Prezentare realizată de prof. 

Matei Mirandolina- coordonator

de proiect



‘Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului 

material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia 

Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.’
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